
 

 

 

     

LISTA DE MATERIALES PARA SEGUNDO GRADO 
A 

 

MUY IMPORTANTE: Los cuadernos deben presentarse desde el 

primer día de clase etiquetados en el frente con nombre, apellido y 

grado al que pertenece su hijo. 

 

Para traer desde el primer día de clase: 

 

● Cuaderno de clase: Tipo ABC tapa dura, sin espiral, 48 hojas 

rayadas, tamaño 19 x 23,5 cm, forrado a elección. Referencia: es más 

grande que el cuaderno común.  

● Cartuchera  

● 1 goma blanca (considerar que éstas borran el lápiz con mayor 

facilidad que las gomas de colores con personajes). 

● 1 sacapuntas. 

● 1 regla transparente de 20 cm, que tenga el 0 (cero) visible. 

● 12 lápices de colores  

● 1 tijera de punta redondeada (asegurarse que corte bien) 

● 1 Plasticola con pico retractil (será de uso individual y estará todos los 

días en la mochila de sus hijos) 

● 1 lapicera azul (tipo Pilot Frixion, viene con goma) 

● 2 lápiz negro HB N° 2 

Todos los elementos con nombre del alumno escrito en IMPRENTA 

MAYÚSCULA, con marcador indeleble para asegurar de que no se borre. 

Considerar que son sus niños quienes serán los beneficiados en el momento de 

guardar los útiles escolares. 

Para enviar durante la primera semana de clase. (Sin 

etiquetar) 

 

● 1 plasticola con tapa retráctil (pico) de 250 gramos 

● 1 block de hojas papel madera tipo “el nene” 

● 1 block de hojas negras tipo “el nene” 



 

 

 

     

● 1 block de hojas blanca tipo “El nene”                                                                        

● 1 papel afiche de color negro (doblado)                                                         

● 1 block de hojas de color tipo “El nene” 

● 1 block anotador tamaño A 5, tipo Congreso/ Éxito, con hojas rayadas y sin 

troquelar. 

● 1 hoja papel madera 

● 1 marcador negro indeleble fino 

● 1 metro de papel contac flexible (no el rígido) 

Materiales para Inglés: 

 

● 1 cuaderno ABC tapa dura, sin espiral 48 hojas rayadas, tamaño 19 x 

23,5 cm color amarillo. 

 

Los materiales de tecnología y plástica, con excepción de la carpeta y el cuaderno 

para respectivas áreas, serán de uso comunitario. 

Materiales para el aula taller ( Educación Plástica y 

Educación Tecnológica ) 

● 1 cuaderno tapa dura color naranja n°3 (usaremos el mismo de 1 grado) 

● 1 carpeta de 3 solapas n° 5 con elástico rotulada con nombre y apellido ( 

puede ser la del año pasado si esta en condiciones)  

● 1 bandejita de isopor (telgopor) no chata. 

● Un block de hojas de blancas n5 

● Un block de hojas de color n5 

● Papel crepe rojo, amarillo o azul. 

● 1 valerina 

● 2 sobres de papel glacé metalizados 

● 1 pote de témpera verde de 250 gr.  



 

 

 

     

● Caja de marcadores de colores (gruesos) 

● 1 papel glace metalizado 

● 1 voligoma 

● Tubitos de papel higiénico o servilleta.  

● Pincel chato suave nro 10 

 


